

ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТА



Появление

- Георгиевская лента учреждена при учреждении ордена Святого Георгия Екатериной Второй 26 ноября 1769 года во время русско-турецкой войны 1768—1774 годов для поощрения верности, храбрости и благоразумия во благо Российской империи, проявленных в мужественных поступках или мудрых советах.

Происхождение

Название лента получила от имени Георгия Победоносца.

Это христианский святой, великомученик.

Одним из самых известных сказаний о его чудесах является «Чудо о змие».

Георгий Победоносец



Внешний вид

Лента дополнялась девизом: «За службу и храбрость», а также белым равносторонним крестом или четырёхконечной золотой звездой».



Ношение

Носилась лента в зависимости от класса кавалера: в петлице или на шее, либо через правое плечо. К ленте полагалось пожизненное жалование. После смерти владельца передавалась по наследству, однако вследствие совершения постыдного проступка, могла быть изъята у владельца.

Описание ленты в 18 веке

Орденский статут 1769 года содержал следующее описание ленты: «Лента шёлковая о трёх чёрных и двух желтых полосах».

Современное значение ленты

Сегодня георгиевская лента – символ страшной войны и Победы, символ мужества, стойкости и самоотверженности.

Великая лента Великой страны.

Так использовать ленту НЕЛЬЗЯ!!!



Так использовать ленту НЕЛЬЗЯ!!!



Так использовать ленту **НЕЛЬЗЯ!!!**



Так использовать ленту **НЕЛЬЗЯ!!!**



Так использовать ленту НЕЛЬЗЯ!!!



Так использовать ленту НЕЛЬЗЯ!!!



Так использовать ленту НЕЛЬЗЯ!!!



Правильно носить ленту на груди
(слева) у сердца



Берегите память!

Это поможет избежать новой
войны!



Будем достойны памяти великих солдат!

